Regelkunde & Schiedsrichterdiskussionen

Beitrag von ,,weize“ vom 15. Marz 2009, 00:46

Zitat von Chris

Nein, Rot wg Notbremse ware falsch!
Lies nochmal nach!

Aber jetzt ne ganz andere Frage:

Heute mittag waren kurzzeitig 3 Mannschaften absolut punkt- und torgleich
(Hoffenheim, Bayern und Wolfsburg) mit je 50:31 Toren

Welchen Tiebreaker hat den der DFB in so nem Fall, z.B. wenn's um die Frage geht, wer
wird 2, 3 und 47
Ich hab keine Ahnung!

Alles anzeigen

http://www.dfb.de/index.php?id=82917

in so nem fall wird ne 3er tabelle der 3 teams gemacht falls den direkten vergleich net eine klar
gewonnen hat (hier hatte es bayern weil es gegen beide gewonnen hatte). in dieser 3er tabelle
zahlen dann die gegen die beteiligten mannschaft bestrittenen spiele. hier dann zuerst die
punkte dann die tordifferenz und dann eben die auswartserziehlten tore. ist dann immer noch
was gleich steht der vorne der abolut also in der ganzen saison mehr tore auswartsgemacht
hat. und wenn dann immer noch was gleich ist gibts entscheidungsspiel bzw. wenns mehr als 2
sind entscheidungsrunde jeder gegen jeden jeweils auf neutralem platz.
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